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３月17日（月）まで！

所得税
町・県民税
申告は
　確定申告と町・県民税の申告期限が近づいています。
　確定申告は税務署の会場で受付けますが、簡易なものに
ついては、下表のとおり役場でも受付けています。

申告会場の案内
税務署が開設する申告会場 町が開設する申告会場

申
告
内
容

すべての確定申告
（給与・年金・青色・各種譲渡・繰
越損失・住宅借入金等の申告）

・町県民税申告

・給与、年金所得や医療費控除
　等の簡易な確定申告
※所得税の住宅借入金等特別控
　除（初年）・各種譲渡所得・繰越
　損失・青色申告等の方はラスカ
　会場で申告してください。

場　

所

平塚駅ビル６階ラスカホール
役場４階　第１会議室※ラスカホールでの受付期間中、

　税務署内での受付は行いません。

申
告
期
間

３月24日（月）まで
（土・日・祝日除く※ただし、３月
２日（日）は開場） ３月17日（月）まで

（土・日を除く）※所得税及び復興特別所得税
　の申告・納付期限は３月17
　日（月）です。

時　
　

間

・受付時間　8：30～16：00
・相談時間　9：00～17：00

・申告書作成のアドバイス
・申告書の提出のみ
　（相談・確認不要の方）
　9：00～11：45、13：00～16：00

問　税務課　☎内線 253

　バイクや軽自動車は、その年の４月１日に名義が登録
されている方に１年分の税金が課税されます。
　現在バイク等を所有されていない場合には、廃車や名義
変更等の手続きを３月末日までに行なってください。
【手続き場所】
▶原動機付自転車（125㏄以下）
　大磯町役場　税務課　☎（61）4100（内線 253・254）
▶三輪・四輪（660㏄以下）
　軽自動車検査協会　☎（54）8825
▶二輪（125㏄を超えるもの）
　湘南自動車検査登録事務所　☎ 050（5540）2038

原動機付自転車（125㏄以下）等の廃車手続き

内　　　容 必要なもの

○使用しなくなったとき
○町外に転出するとき
○他人に譲るとき

・所有者の印鑑
・交付を受けた標識
　（ナンバープレート）
・標識交付証明書

○紛失してしまったとき ・所有者の印鑑
・標識交付証明書

○盗難にあったとき ・所有者の印鑑
・標識交付証明書
・警察に届出をした受理番号、
　届出日、届出警察署名

※標識を紛失した場合は、200円の弁償金がかかります。

問　税務課　☎内線 253

バイクや軽自動車の
廃車等の手続きは
お済みですか？

　

供
用
開
始（
下
水
道
が
使
用
で
き

る
）さ
れ
る
区
域
内
の
土
地
所
有
者

に
は
、
４
月
に
送
付
す
る
申
告
書
に

よ
り
、
受
益
者
を
申
告
し
て
い
た
だ

き
決
定
し
ま
す
。

住
民
説
明
会
を
開
催

　

大
磯
、
東
小
磯
、
西
小
磯
、
国
府

本
郷
、
生
沢
、
月
京
、
石
神
台
地
区

の
一
部
の
区
域
内
の
方
を
対
象
に
、

供
用
開
始
に
伴
う
説
明
会
を
開
催
し

ま
す
。

　

開
催
日
時
等
は
、
地
区
の
回
覧
や

区
域
内
に
土
地
を
所
有
さ
れ
て
い
る

方
に
対
し
て
、
通
知
し
ま
す
。

受
益
者
負
担
金
制
度
と
は

　

公
共
下
水
道
施
設
を
整
備
す
る
た

め
に
は
多
く
の
建
設
費
用
が
必
要
で

す
。
そ
の
費
用
は
国
や
県
の
補
助
金
、

借
入
金
並
び
に
町
税
な
ど
皆
さ
ん
に

負
担
し
て
い
た
だ
く
受
益
者
負
担
金

（
以
下
「
負
担
金
」）に
よ
っ
て
ま
か

な
わ
れ
ま
す
。

　

整
備
区
域
内
の
す
べ
て
の
土
地
が

対
象
と
な
り
、
そ
の
土
地
の
所
有
者

ま
た
は
権
利
者
が
受
益
者
で
す
。

負
担
金
の
額
は
？

　

対
象
区
域
内
に
所
有
す
る
土
地
ま
た

は
権
利
の
あ
る
土
地
の
面
積
に
単
位
負

担
金
額（
１
平
方
メ
ー
ト
ル
当
た
り
３
７

７
円
）を
乗
じ
て
算
出
し
た
金
額
で
す
。

　

な
お
、
負
担
金
は
土
地
に
対
し
て

「
一
回
限
り
」の
負
担
で
す
。

負
担
金
の
納
付
方
法
は
？

│
一
括
納
付
を
推
奨
し
て
い
ま
す
！

　

算
出
し
た
金
額
を
３
年
に
分
割
し
、

さ
ら
に
１
年
を
４
回
の
納
期
に
分
け

て
納
め
て
い
た
だ
き
ま
す
。

　

な
お
、
一
括
で
納
め
て
い
た
だ
く

こ
と
も
で
き
ま
す
。
一
括
納
付
の
場

合
は
、
当
該
年
度
の
最
初
の
納
期
内

の
納
付
に
限
り
、
納
付
さ
れ
る
年
数
、

金
額
に
応
じ
て
一
括
納
付
報
奨
金
が

交
付
さ
れ
ま
す
。（
実
際
は
、
報
奨
金

相
当
額
を
差
し
引
い
た
金
額
で
納
付

す
る
こ
と
に
な
り
ま
す
。）

負
担
金
の
減
免
な
ど

　

負
担
金
は
、
土
地
の
用
途
に
よ
り

減
免
に
な
る
こ
と
や
、
土
地
の
状
況

や
受
益
者
の
事
情
に
よ
り
徴
収
猶
予

の
対
象
と
な
る
こ
と
も
あ
り
ま
す
。

い
ず
れ
も
申
請
が
必
要
に
な
り
ま
す

が
、
ご
相
談
く
だ
さ
い
。

　

土
地
の
売
買
な
ど
に
よ
り
、
受
益

者
が
変
更
に
な
っ
た
場
合
は
、
届
出

が
必
要
で
す
。

問

下
水
道
課

　

☎
内
線
２
１
４
・
２
２
４

公
共
下
水
道
を
使
え
る
地
域
が
拡
大

受
益
者
負
担
金
制
度
に
ご
理
解
と
ご
協
力
を

　

大
磯
、
東
小
磯
、
西
小
磯
、
国
府
本
郷
、
生
沢
、
月
京
、
石
神
台
地
区
の

一
部
の
区
域
で
、
５
月
か
ら
公
共
下
水
道
が
使
え
る
よ
う
に
な
り
ま
す
。


